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Кузбасский СКАРАБЕЙ запустил акцию к 300-летию Кузбасса


Завод по производству макулатурной бумаги и картона «Кузбасский СКАРАБЕЙ» объявил о старте масштабной экологической акции «300 тонн макулатуры к 300-летию Кузбасса». Всекузбасская акция пройдёт в рамках многолетнего проекта предприятия «Соберём. Сдадим. Переработаем», традиционно объединяющего детские сады и школы региона. 

Содействие в организации сбора макулатуры студентами-волонтёрами, а также координацию взаимодействия между дошкольными образовательными учреждениями и представителями школьных экоклубов и студотрядов окажет Всероссийская общественная организация волонтёров-экологов «Делай!».


Основная цель акции – собрать как минимум 300 тонн макулатуры до 1 июля 2021 года. Участники акции – организации, учреждения и предприятия области –  будут соревноваться в результативности, а наиболее активные получат денежные призы. 


Макулатуру завод «Кузбасский СКАРАБЕЙ» выкупит у участников акции по 4 рубля за килограмм. Ещё 2 рубля за каждый собранный кузбассовцами килограмм вторсырья предприятие направит на реализацию двух социально-значимых проектов. 


Один из этих проектов – создание парка из 300 хвойных деревьев – по числу лет с начала промышленного освоения Кузбасса. Где именно появится новый парк, будет зависеть от итогов акции – это будет город, собравший больше всего макулатуры. Локацию парка определит местная администрация, а расходы по приобретению саженцев возьмёт на себя «Кузбасский СКАРАБЕЙ».

Второй проект – выпуск иллюстрированного издания о ликвидаторах аварии на Чернобыльской АЭС из Кузбасса, – инициирован администрацией города Кемерово совместно с Кемеровской областной общественной организацией Союз «Чернобыль». Книгу тиражом 300 экземпляров выпустит ООО «Авторское Издательство Кузбассвузиздат» в рамках памятных дат экологического календаря Дней защиты от экологической опасности в период с 20 марта по 5 июня 2021 года.  


Возможность поддержать оба проекта есть у всех неравнодушных к проблемам ресурсосбережения жителей области. Подробно ознакомиться с условиями акции можно на сайте и в соцсетях Кузбасского СКАРАБЕЯ, а также на электронных ресурсах ВОО «Делай».
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